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Data sheet BP 4372 GB 

PUMI ® 31-4.89 S
Truck-mounted concrete pump with mixer S transfer tube system
MN 101966001  

Note:  Standard version. Dimensions and weights depend on boom, mixer and chassis. 
 Dimensions in mm, MB-Actros as example, total height depends on the chassis. 

Technical data 

Boom TMM 31-4 

Reach height m 30,6 

Horizontal 
reach

gross
net

m
m

26,7
24,5

Reach depth max. m 18,9 

Unfolding height m 7,4 

End hose length m 3 

Number of arms 4 

Folding system Z fold (Z) 

Delivery line DN 100 – 4.5 

Maximum outputs of 88 m³/h and maximum concrete pressures 
of 50 bar may be achieved, depending on the equipment of the 
machine.

It is not possible to achieve maximum outputs and maximum 
concrete pressures simultaneously. 

All data maximum theoretical. 

Pump TMP 1008 S 

Output m³/h  88 

Delivery pressure bar  50 

Delivery cylinder  mm  230 

Stroke mm  1000 

Truck mixer 9 cbm 

Nominal capacity m³ 9 

Total capacity m³ 13,9 

Filling ratio % 65

Drum speed rpm 1-14

Pressure tank for water l 650

MN 101966.001

 BP 4372-2 D

PUMI®	 31-4.89 S
Fahrmischer-Betonpumpe	

System S-Rohrweiche

Hinweis:	 Standardausführung. Maße je nach Mast, Mischer und Fahrgestell veränderbar.
	 Maße in mm, beispielhaft für MB-Actros, Gesamthöhe fahrzeugabhängig.

Technische Daten

Pumpe   TMP 1008  S

Fördermenge m³/h 88

Förderdruck bar 50

Förderzylinderw Ø mm 230

Hub mm 1000

Fahrmischer   9 cbm

Nennfüllung m³ 9

Gesamtvolumen m³ 13,9

Füllgrad % 65

Trommeldrehzahl U/min 1 - 14

Drucktank für Wasser l 650

Verteilermast   TMM 31-4

Anzahl Arme 4

Reichhöhe m 30,6

Reichweite brutto m 26,7

netto m 24,5

Reichtiefe max. m 18,9

Ausfalthöhe m 7,4

Länge Endschlauch m 3

Faltungsart Z-Faltung (Z)

Förderleitung DN 100 – 4,5

Es können max. Fördermengen von 88 m³/h und max. 
Förderdrücke von 50 bar erreicht werden.

Max. Fördermengen und max. Förderdrücke können 
nicht gleichzeitig gefahren werden.

Alle Daten max. theoretisch.
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Reach information diagram, Support, Transfer tube 

Range in which you must not work with the 
end hose.

Delivery scope 

Support
 support legs T 4 
 support plates 4x in 2 magazines 

Illumination 
 marker lamps lateral and rear side, 

EU
 working light for hopper illumination, 

mounted/ hand working search light  

Extras
 operating manuals 2x (1xpaper, 

1xCD-ROM) spare part lists 
 painting:  

mixer MB 1227 chrome yellow 
pump MB 1227 chrome yellow 
arm assembly RAL 3020 signalred 

 Tool set incl. standard equipment 
 chassis horn operated in control box 
 commpressed air connection 
 towing eye 
 lattice box rear side 

Remote control 
 radio remote control fully prop. 
 mixer-comfort-functions through 

display radio remote 
 remote control CPC with 25 m cable 
 control platform with display, rear 

side
 electric control box with display and 

ergonic diag.interface 
 EOC (Ergonic output control) 
 EPS (Erconic pump system) 

 information concrete stiffness on 
display 

 mixer control via chassis cabin with 
display 

Delivery line 
 concrete line (1-layer) PM36 (4,5"), 

armpack
 end hose 3.0 m DN 100 4.5" 

Mixing drum 
 truck mixer 9 cbm 
 water tank 650 l, pressure tank 
 water tap under water tank 
 chute extension steel 1x 
 ladder, telescopic 
 EMC (Ergonic mixer control) 
 mixer discharge automatically 
 chute adjustment hydr. elec. 
 second drip ring on mixer drum 
 watertank filling from both sides 
 wear plate on discharge hopper 
 wear plate on inlet hopper 
 discharge chute for hinged steal 

Cleaning 
 high pressure water pump 100bar 

with running dry connection 
 cleaning hose with nozzle 
 bracket for hammer and cleaning 

brush
 cardan shaft maintenance free 

 splashguard on hopper (sheet steel 
and rubber) and over core pump 

Safety 
 agitator safety switch off 
 lateral underrun protection 
 underrun protection, rear side 
 mudgard cpl. aluminium (bulb plate), 

rear axle 
 rear lights and number plate fixed on 

hopper 

Stowage compartment 
 hose bracket for 6x DN 65 5m for 4-

axle
 tool box plastic 

Hopper 
 concrete hopper with agitator 
 rubber collar on concrete hopper 
 central lubrication hopper, electrically 
 level indicator 
 agitator with mixing paddle 
 grid with traverse batons 
 hopper backed with wear steel 

sheets
 s-valve inner welded 

See quotation for exact serial 
delivery scope. 
Comprehensive range of options 
available on request 
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Putzmeister Concrete Pumps GmbH  Postfach 2152  D-72629 Aichtal  Tel. +49 (71 27) 599-0  Fax +49 (71 27) 599-520  E-mail: pmw@pmw.de 

Lieferumfang Serie

Abstützung

Abstützplatten 4 x in 2 Magazinen

Abstützung vorne T 4

Beleuchtung

Arbeitsscheinwerfer (1 Stück, lose / 1Stück zur Trichter-
ausleuchtung)

Begrenzungsleuchten seitlich und hinten, EU

Extras

Betriebsanleitung (1 x Papier, 1 x CD-ROM) und 
Ersatzteil-Listen

Lackierung: 
Armpaket RAL 3020 verkehrsrot
Mischer MB 1227 chromgelb
Pumpe MB 1227 chromgelb

Bordwerkzeug inkl. Standardzubehör

Abschleppöse

Anzeige Betonkonsistenz auf Display

Bedienstand hinten mit Display

Betätigung Fahrzeughupe in Steuerbox

Druckluftanschluss

Gitterbox hinten

Fernsteuerung

Notfernsteuerung CPC mit 25 m Kabel

Fernsteuerung Funk-Voll-Prop mit Display

Elektroschrank mit Display und Ergonic-Diagnose 
Schnittstelle

EMC Mischersteuerung über Funkfernsteuerung

EOC (Ergonic output control)

EPS (Ergonic pump system)

Mischer-Komfort-Funktionen über Display Funk

Förderleitung

Förderleitung (1-Lagen) PM 36 (DN 100 4,5") am 
Armpaket

Endschlauch 3,0 m DN 100 4,5“

Mischtrommel

Fahrmischer 9 cbm

Zweiter Tropfring an Mischertrommel

Wassertank 650 l, Drucktank

Wasserabsperrhahn unter Wassertank

Wassertankbefüllung beidseitig

Leiter, schiebbar

Mischerentleerung automatisch

Klappschurre und Verlängerung Stahl

Schurrenverstellung elektro-hydr.

Mischerbedienung vom Fahrerhaus mit Display

Verschleißblech Auslauftrichter

Verschleißblech Einlauftrichter

Reinigung

Hochdruckwasserpumpe 100 bar mit Trockenlaufschutz

Reinigungsschlauch mit Spritzdüse

Bereich in dem nicht mit dem 
Endschlauch gearbeitet werden darf.
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Reichweitendiagramm, Abstützung, Rohrweiche

Halter für Hammer und Bürste

Kardanwellen wartungsfrei

Sicherheit

Rührwerk-Sicherheitsabschaltung

Unterfahrschutz seitlich und hinten

Kotflügel (Alu) für Hinterachse

Rückleuchten und Kennzeichen an Trichter befestigt

Spritzschutz über Kernpumpe

Staukasten

Schlauchhalter für 6 x DN 65, 

5 m für 4-Achser

Werkzeugkiste Kunststoff

Trichter Betonpumpe

Betontrichter mit Rührwerk

Fettzentralschmierung, elektrisch

Füllstandssonde

Grill mit Querstäben

Rührwerk mit Mischwendel

Spritzschutz an Trichter aus Stahlblech und Gummikragen

S-Rohrweiche innenaufgeschweißt

Trichter mit Verschleißblechen ausgekleidet

Detaillierter Lieferumfang siehe Angebot. 
Fragen Sie nach unserem umfangreichen Optionsangebot.


